



Следователь регионального следственного управления принимает участие во втором этапе конкурса «Призвание - следователь»



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области подведены итоги первого этапа конкурса «Призвание - следователь»

Согласно результатам первого этапа конкурса, первое место занял старший следователь СО по Заводскому району г. Орел Евгений Лобанов

В настоящее время Евгений принимает участие во втором этапе конкурса. Он участвует в конкурсных испытаниях по выполнению теоретических и практических заданий по профессиональной подготовке, а также демонстрирует уровень своей физической подготовки и публичного выступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Целями конкурса являются: сохранение и преумножение традиций ведомства; совершенствование профессионального мастерства молодых следователей, раскрытие их творческого потенциала, развитие инициативы; укрепление мотивации к качественному и эффективному выполнению служебных задач по объективному и оперативному разрешению заявлений и сообщений о преступлениях, расследованию преступлений при строжайшем соблюдении законности; совершенствование учебного процесса, внедрение достижений науки и криминалистической практики, распространение положительного опыта; повышение престижа профессии следователя Следственного комитета Российской Федерации.

Желаем Евгению удачи и дальнейшего повышения профессионального мастерства, успехов в служебной деятельности!

17 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1824835>